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Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu

nieograniczonego sektorowego pn.: ,,Wykonanie koncepcji programowo-przestrzennej oraz
dokumentacji projektowo-kosztorysowej w zakresie gospodarki sSciekowej dla obszaru
tozice Cegielnia, gm. Bobolice” - Nr postepowania - 50/U/2S/2020/RWiK

WYIJASNIENIA ZAMAWIAJACEGO

1. Zamawiajgcy informuje, ze w przedmiotowym postepowaniu od Wykonawcy ubiegajacego sie
o udzielenie zaméwienia wplynely pytania dotyczace tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zaméwienia. Zamawiajacy przekazuje Wykonawcom tres$¢ pytan wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1.

Czy jest to przetarg powyzej 30 000 euro, bo | przetarg byt ograniczony do kwoty 46 000 zt netto.
Prosimy o wyjasnienie.

Odpowiedi:

Zamawiajacy informuje, iz:

— zgodnie z zapisami pkt 2 SIWZ ,Niniejsze zamoéwienie jest czescia zamdwien, ktérych fgczna
wartoéé poszczegdinych czesci zaméwienia przekracza réwnowartos¢ 30.000 ztotych, lecz
jest nizsza od kwoty 428.000 euro dla ustug, okreslonej w wydanym na podstawie art. 11 ust.
8 ww. ustawy rozporzadzeniu Prezesa Rady Ministrow z dnia 19 grudnia 2019r. (Dz.U. z
2019, poz. 2450) w sprawie kwot wartosci zamoéwien oraz konkurséw, od ktorych jest
uzalezniony obowiazek przekazywania ogtoszen Urzedowi Publikacji Unii Europejskiej”;

— bezposrednio przed otwarciem ofert zamawiajacy podaje kwote, jaka zamierza przeznaczy¢
na sfinansowanie zamoéwienia;

— niniejsze postepowanie o udzielenie zamodwienia publicznego jest drugim postepowaniem
prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego dotyczacym tego samego przedmiotu
zamowienia.

Pytanie2.

Warunkowanie wykonania nadzoru autorskiego od pozwolenia na uzytkowanie (Wykonawca) jest dla
nas niezrozumiafe, w szczegélnosci gdy ma on by¢ w cenie cafej oferty. Wybor wykonawcy nie zalezy
od projektantéw. Dotyczyc to bedzie wykonania dodatkowych kosztorysow.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz zgodnie z zapisami SIWZ oraz wzoru umowy (zatacznik nr 6 do SIWZ):

— przedmiotem zamoéwienia jest wykonanie wariantowej koncepcji programowo-przestrzennej
oraz opracowanie kompletnej dokumentacji projektowo-kosztorysowej na wykonanie robdt
budowlanych wraz z kosztorysem inwestorskim oraz ze specyfikacjg techniczng wykonania
i odbioru robét;
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— zakres zamoéwienia obejmuje miedzy innymi:

e uzyskanie w imieniu Inwestora wszystkich niezbednych decyzji administracyjnych,
w tym: decyzji pozwolenia na budowe lub przyjetego przez wiasciwy organ
zgtoszenia robot budowlanych, uzgodnier,, opinii i pozwolen wymaganych
przepisami szczeg6lnymi, w tym réwniez wszystkich uzgodniern branzowych
niezbednych do prawidtowego i kompletnego wykonania przedmiotu zamdéwienia;

e sprawowanie nadzoru autorskiego na zadanie inwestora lub organu administracji
architektoniczno-budowlanej w zakresie (na podstawie art. 20 ust.1 pkt. 4 ustawy
z dnia 7 lipca 1994 r. prawo budowlane):
a) stwierdzania w toku wykonywania robét budowlanych zgodnosci realizacji

z projektem,

b) uzgadniania mozliwosci wprowadzenia rozwigzarn zamiennych w stosunku do
przewidzianych w projekcie, zgtoszonych przez kierownika budowy lub inspektora
nadzoru inwestorskiego;

e dwukrotng aktualizacje kosztoryséw inwestorskich opracowanych w ramach
przedmiotu zamdwienia.

Pytanie3.

Czy druga rata za wykonanie dokumentacji bedzie zrealizowana po uzyskaniu przez Projektanta
pozwolenia na budowe.

Odpowiedi:

Tak, Zamawiajacy potwierdza, iz rozliczenie za wykonanie przedmiotu zamdwienia pfatne bedzie

w oparciu o faktury czesciowq oraz koricowa. Platnos¢ koricowa zrealizowana zostanie na podstawie
protokotu odbioru koricowego po dostarczeniu przez Wykonawce prawomocnej decyzji pozwolenia
na budowe wraz z dostarczonymi dokumentami odbiorowymi (pkt 4.3.2 pdpkt 9 SIWZ).

Pytanie 4.

Czy Inwestor posiada plan sytuacyjny do celéw opracowania koncepcji lub opiniodawczych.
Odpowiedi:

Zamawiajacy nie posiada planu sytuacyjnego do celéw opracowania koncepcji lub opiniodawczych.

2. Zamawiajacy dotaczy wyjaénienia do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia i bedg one
stanowi( jej integralng czesé.
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